

Prihrani denar med sezono porok



Vabila za poroko se med tem letnim časom nabirajo kot kupi položnic ... in lahko te stanejo celo bogastvo. Tako kot za počitnice se je pametno na poroke pripraviti vnaprej. Pomisli, katere prijateljice bi se lahko letos poročile, in oceni, kolikšni bi lahko bili stroški. Odloči se, kaj si lahko privoščiš, ne da bi si zaradi tega morala izposojati denar. Potem pa določi znesek, ki ga boš morala prihraniti vsak mesec, da te ne bo vse doletelo naenkrat.

TVOJA OBLEKA

"Obleko si izposodi bodisi od prijateljice bodisi v katerem od salonov," svetuje finančna svetovalka Ana Vezovišek. Če si gostja, in ne priča, s prijateljicami organizirajte izmenjavo oblek, da boste imele vse skupaj na voljo več oblačil. Če boste menjale tudi modne dodatke, čevlje, torbice in jopice, je tudi tvoja mala črna oblekica lahko nova za vsako poroko.

FRIZER

Če se boste dobile pri eni doma in se skupaj namazale in oblekle, medtem ko bo frizerka urejala drugo za drugo, bo zabavneje in veliko ceneje, kot če bi šla vsaka zase v frizerski salon. Če frizerke ne moreš povabiti na dom, pa ti Vezoviškova svetuje, da po spletu preveriš posebne akcije (kupone), ki jih ponujajo frizerski saloni, najdržnejšim pa predlaga: "Javi se kot model in se prepusti modnim trendom. Brezplačno ti bodo uredili pričesko."

PREVOZ IN HOTEL

"Pozanimaj se, kdo vse je povabljen na poroko, in se dogovori za skupni prevoz. Poleg tega, da boš prihranila, boš morda sklenila še novo prijateljstvo," pravi Ana Vezovišek. Če boš morala tudi prespati, ti Vezoviškova svetuje, da poiščeš cenovno dostopen hotel prek spletnih portalov, kot je www.booking.com. "Spet greš lahko v akcijo in preveriš, ali bi se ti še kdo pridružil. Če bo šlo za več rezervacij, lahko dosežete nižjo ceno nočitve," te spodbuja finančna svetovalka. Vsekakor pa preveri, ali je v kraju poroke ali blizu tudi kakšna dobra ponudba na kupončke (poceni.si, Kuponko ...), za plačevanje prenočišča pa lahko včasih dobiš točke celo na kreditni kartici ali računu za elektriko.

ČE PREJMEŠ VABILO,

še vedno ne pomeni, da moraš iti. Pošlji odgovor na vabilo: "Res mi je žal, da ne morem priti!" Nič ni narobe tudi s tem, da zavrneš prošnjo bodoče neveste, da bi bila njena priča. Reci ji: "Želim si, da bi imela svojo sanjsko poroko." In jo vprašaj, kaj bi želela od tebe. Če si tega ne moreš privoščiti, ji to povej čim prej.

DARILA

Kaj boš podarila kot poročno darilo, je odvisno od tvojega budžeta – če si ne moreš privoščiti več kot 25 evrov, zapravi 25 evrov. Izvirna darila – deska za rezanje sira iz kamna, knjiga fotografij z medenega meseca – so lahko nekaj posebnega za malo denarja. Moški, s katerim greš na poroko, naj deli stroške s tabo, če pozna par, ki se bo poročil. Vezoviškova ti tudi pri darilih svetuje povezovanje z drugimi povabljenimi: "Poveži se z drugimi povabljenici in skupaj kupite darilo. Več vas bo, več idej boste imeli, lažje boste kupili darilo in manj vas bo na koncu stalo."